

「東寺方図書館友の会」会議 (No.06)

2017/10/12 09:00-10:00 @ 東寺方市民ホール第2会議室

出席者 9名

00. 議題

[0-000] 経過報告

[0-100] 秋祭りのこと

[0-200] 「東寺方図書館友の会」について、色々

01. 話したこと: 出てきたアイデア・意見など

[経過報告]

[1-000] 永山フェスティバルでの「東寺方図書館友の会」に関する展示の報告をした。

[1-010] ホームページの「FOHtL について」の一部を次のように赤字の部分を追加した。会員リストの管理の方法についてはまだ要検討です。

東寺方図書館利用者、東寺方図書館関係者は誰でも会員になれます。

会員になりたい、

東寺方図書館が好き、

東寺方図書館のために何かしたい、

と思えば暗黙的・自動的に会員です。明示的に会員登録を希望される場合は ここ からお願いいたします。会員費はありません。

[秋祭りのこと]

[1-000] 「友の会」の広報用のパネルとし、永山フェスティバルで使用したホームページの「ホーム」、「FOHtL について」、「English」の3ページを印刷したものを流用することに決まる。事前に OZ 館長に知らせる必要あり。

[1-001] 図書館が用意してくれる名札とは別に小さな「友の会」の名札も用意してそれも使用する。これについても事前に OZ 館長に知らせておく。

[1-002] 4団体で作成した情報紙、「東寺方複合館存続の会」で作成したリーフレットも置けないか？

[1-003] ボランティア担当表

10月27日(金) 09:00-11:30 事前準備

TD、SZ、MN、SK

TDさん・SZさんのママ友

- 28日(土) 09:00-10:00 当日準備
SK
- 28日(土) 10:00-16:00 配布作業
午前: SK、HS、TK (HSさん・TKさんは、お話し会まで)
午後: WK、FJ
- 29日(日) 10:00-15:00 配布作業
午前: SK
午後: IN、WK
- 29日(日) 15:00 - 片付け作業
稲富、WK、SK

[1-004] 図書館からの大切な注意

「大変申し訳ありませんが、当日は怪我等事故に対する保険がありません。
皆様ご理解の上、活動にご参加ください。
(来年度からの活動について、保険対象となるよう対応を進めております)」

[1-005] 作業予定・内容・担当表はホームページにも載せておきます。

<https://fohtl.jimdo.com/>

ここの「運営」をクリックして、右側の中ほどにあります。

[「東寺方図書館友の会」について、色々]

[1-100] ホームページの「運営」に友の会関連の会議の議事録などが載せられていますが、参加者などの本名が記載されている。それはセキュリティ上、まずいのではないかと。修正して議事録などから本名は削除する。

[1-110] (提案) 近隣の大学の研究室との連携はできないか? 例えば、首都大学東京が豊ヶ丘の六角堂の催しを色々やっているような。

[1-111] (提案) トート・バッグのデザインの作成などの協力を得れないか?

[1-

02. やることリスト

[2-000] パネル、友の会の名札、チラシなどについて小沢館長に知らせる。担当: SK

[2-001] 永山フェスティバルで使用したパネルにアイロンをかけて整える。担当: IN

[2-002] ボランティア用 「友の会」名札の作成。担当: 高野

以上は、[1-000]-[1-002]に関連すること。

[2-100] ホームページの「運営」にある、ダウンロード可能な議事録などから実名は削除する。担当: SK

[2-400] 次の「東寺方複合館の存続を考える会」の定例会は

12月07日(木) 午前10時 東寺方市民ホール第2会議室

(記録 10月17日、SK)